
О личном приеме граждан первым заместителем руководителя Следственного управления по Республике Тыва

22 июля 2015 года с 10 до 12 часов первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Андрей Петрович Родин будет осуществлять личный прием граждан.

Прием будет проходить в Следственном отделе по городу Кызыл, расположенном по адресу: г.Кызыл, ул. Горная, д. 28

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/950949>